
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah  :  

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/ Semester : VIII/ Genap 

Judul/ Bab  : When I was a child 

Materi Pokok  : Recont Text 

Alokasi Waktu  : 90 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah Mengikuti Proses Pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Mengidentifikasi teks recount tentang pengalaman pribadi seseorang 

• Membuat teks-teks pendek dan sederhana tentang pengalaman pribadi di waktu lampau 

• Mempresentasikan teks masing-masing dengan temannya, secara lisan, dengan ucapan dan 

tekanan kata yang benar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

• Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran, memriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

• Menyampaiakn motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan manfaat) 

dengan mempelajari materi : Recount Text  

2. Kegiatan Inti 

• Kegiatan Literasi: Peserta didik menyimak guru membacakan pengalaman pribadi 

seseorang 

• Critical Thinking: Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami dengan cara bertanya 

yang berkaitan dengan materi Recount Text 

• Collaboration: Peserta didik mengumpulkan informasi tentang pengalaman-

pengalaman pada masa lampau 

• Communication: Pesrta didik saling mempresentasikan, menyimak dan bertanya 

jawab, tentang teks masing-masing dengan teman- temannya secara lisan, dengan 

ucapan dan tekanan kata yang benar 

• creativity: Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah 

dipelajari terkait pengalaman pada masa lampau (Recount Text) 

3. Kegiatan Penutup 

• Peserta didik membuat rangkuman/ simpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 

terkait Pengalaman pada Masa Lampau (Recount Text) 

• Guru Membuat Rangkuman/ simpulan pelajaran tentang hala-hal yang telah 

dipelajari terkait Pengalaman Pada Masa Lampau (Recount Text) 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

• Penilaian Pengetahun berupa tulis dan teks lisan terhadap diskusi tanya jawab dan 

percakapan serta penugasan 

• Penilaian Keterampilan berupa unjuk kerja 

 

 

 

…………..,… Januari 20 

Mengetahu 

Kepala sekolah      Guru Mata Pelajaran 
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NIP.        NIP. 


